National Adults

Do you think that the U.S. economy is currently in a recession or

not?

Yes No Unsure

Row % Row % Row %
March 2012 66% 30% 4%
November 2011 73% 25% 3%
September 2011 75% 22% 3%
July 2011 75% 20% 5%
April 2011 71% 25% 4%
January 2010 71% 24% 5%
December 2010 79% 19% 2%
September 2010 80% 18% 2%
May 2008 78% 17% 5%
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Trend Table: U.5. in a Recession
Question Wording: Do you think that the U.5. economy is currently in a recession or not?
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